

PROCES VERBAL

Incheiat, astazi, 09 ianuarie 2018, in sedinta de indata a Consiliului local al comunei Tulnici, judetul Vrancea convocată prin Dispoziția primarului nr.1 din 08.01.2018.

La sedință participă din totalul de 13 consilieri alesi, 13. La sedinta participa de drept d-l Aurel Boțu primarul comunei Tulnici si d-na Găină Valerica –secretarul comunei.

Ședința fiind legal constituită se declară deschise lucrările ei.

Are cuvântul d-l președinte de ședință, Ciuta Valerică pentru a prezenta ordinea de zi :

1.-Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de functionare a bugetului de venituri proprii, sursa E, la sfirsitul exercitiului bugetar al anului 2017, in cuantum de 30.116,69 lei.

Initiator : Aurel Botu-primar

2.-Proiect de hotarare privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de functionare a bugetului de venituri proprii, sursa A, la sfirsitul exercitiului bugetar al anului 2017, in cuantum de 107.394,96 lei

Initiator : Aurel Botu-primar

Ordinea de zi, fiind supusa la vot a fost aprobata in unanimitate.

In continuare are cuvântul d-l primar pentru a prezenta materialul de pe ordinea de zi.

Pe marginea materialelor audiate nu au fost inregistrate discutii.

Domnul Țăpuru Corneliu presedintele comisiei de specialitate a consiliului local prezinta raportul de avizare al proiectului de hotarare prezentat la punctele 1 si 2 de pe ordinea de zi.

Nemaifiind alte discutii, d-l presedinte de sedinta, supune la vot proiectele de hotarare prezentate, fiecare in parte, care au fost aprobate si devenite acte ale organului emitent, dupa cum urmeaza :

-Hotararea nr.1 din 09 ianuarie 2018 privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de functionare a bugetului de venituri proprii, sursa E, la sfirsitul exercitiului bugetar al anului 2017, in cuantum de 30.116,69 lei - aprobata cu 13 voturi;

-Hotararea nr.2 din 09 ianuarie 2018 privind acoperirea definitiva a deficitului bugetar al sectiunii de functionare a bugetului de venituri proprii, sursa A, la sfirsitul exercitiului bugetar al anului 2017, in cuantum de 107.394,96 lei -aprobata cu 13 voturi;

Nemaifiind alte probleme, d-l preşedinte de şedinţă multumeşte de participare si declara închise lucrările şedinţei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

Consilier local,
Ciută Valerică



SECRETAR

Valerica Găină